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Po náročnom ukončení školského roka sme na žiadosť rodičov pripravili už tretíkrát 

LETNÚ HRAVÚ ŠKOLU aspoň na prvý týždeň prázdnin. 

Rodičia prihlásili 130 detí. O bohatý program sa postarali pani vychovávateľky, učiteľky 

i pedagogické asistentky. 

Pondelok -  Návšteva synagógy a vyhliadka Dubeň 

V synagóge bol pre deti 1. - 2. ročníka pripravený krásny tvorivý program. Deti sa dozvedeli 

niečo o galérií a vytvorili si vlastný obraz. 

Žiaci 3. – 4. ročníka sa presunuli na vyhliadku na Dubeň, kde mali aktivity v prírode a po ceste 

z vyhliadky si dali oddych v Budatínskom parku. 
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V stredu ich privítali výsadkári 5. pluku v Žiline 

Deti čakalo 7 stanovíšť s ukážkami ako napríklad: sieň slávy, ukážky padákov, sanitiek, zbraní, 

vysielačiek a prekážková dráha, ktorú si všetci vyskúšali. Po skončení programu sa presunuli 

do školy, kde ich čakal chutný obed v školskej jedálni. 
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Vo štvrtok veľký výlet do  Trenčína - tarzánia 

Výlet sa začal cestou vlakom do Trenčína. Po príchode sa deti presunuli do lesoparku Brezina 

v Trenčíne. Tam na nich čakala tarzánia, v ktorej mali pripravenú aktivitu: „Cesta za 

pokladom“. Deti plnili rôzne úlohy, ktoré ich po splnení priviedli k mape a následne k pokladu. 

Medzi aktivitami mali zabezpečený obed. Po ukončení programu sa presunuli na železničnú 

stanicu a následne vlakom do Žiliny. 
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V piatok  -  zábavné ukončenie letnej hravej školy 

V piatok deti čakalo veľké prekvapenie - nafukovacie skákacie hrady v téme džungľa a piráti. 

Nemohla chýbať ani 12 metrová nafukovacia šmykľavka, na ktorej sa „vybláznili“ nielen deti, 

ale aj pani vychovávateľky. Okrem hradov bol pre deti pripravený program a nesmelo chýbať 

ani maľovanie na tvár. Letnú hravú školu sme ukončili hravo a tešíme sa na prázdniny.   
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